

Отчет о работе депутата
Армавирской городской Думы 6 созыва, члена фракции партии
«Единая Россия» в Армавирской городской Думе
Абрамова Сергея Аветисовича
за период с 13.09.2015 г. по 01.07.2020 г.

С момента избрания в Армавирскую городскую Думу, за период с сентября 2015 года по настоящее время депутат С.А.Абрамов принимал активное участие в работе городской Думы: соблюдал требования законодательства РФ; участвовал в сессиях городской Думы; контролировал исполнение наказов избирателей, поступивших в его адрес; проводил приемы граждан по личным вопросам в помещении ДЦ № 3 (ул. Луначарского, 279) и в местном отделении ВПП «Единая Россия»; осуществлял взаимодействие с общественностью, ТОСами, ветеранскими организациями, и т.д.

Всего в адрес депутата С.А.Абрамова в ходе избирательной кампании 2015 года поступило 7 наказов, четыре из которых выполнены, по трем даны разъяснения, один «о переселении жильцов из ветхого жилья (пос. Мясокомбината,5) находится в стадии решения.

Депутатом С.А.Абрамовым ежемесячно проводились приемы граждан по личным вопросам. В общей сложности, за отчетный период проведено 88 приемов граждан, на которых рассмотрено 209 вопросов, в т.ч. в рамках «Единой недели приема», инициируемой ежегодно политической партией «Единая Россия».

Анализ приемов граждан за отчетный период

Год	Кол-во проведенных приемов	Кол-во поступивших обращений	Кол-во письменных обращ.	Кол-во устных обращ.	Кол-во положительно рассмотренных обращ.	Кол-во разъясненных обращ.
2015	3	10	-	10	8	2
2016	19	33	-	33	21	12
2017	16	52	-	52	43	9
2018	12	56	-	56	38	18
2019	38	58	-	58	46	12
2020 , 6 мес.	14	24		24	15	9
Итого:	102	233		233	171	62

Депутат округа Абрамов С.А. регулярно отчитывался на встречах с избирателями о проделанной работе. Граждане поднимали разные

проблемы, касающиеся стоимости и качества оказываемых услуг предприятиями жилищно-коммунального комплекса, работы общественного транспорта, занятости населения и создания новых рабочих мест, роста тарифов ЖКХ, обеспечения больных лекарственными препаратами и т.д. Проводимые встречи и приемы граждан способствовали более глубокой оценке депутатами сложившейся ситуации и выработке приоритетов в работе на ближайшее время. В результате предпринятых, своевременных мер был решен ряд вопросов:

- отремонтирован пешеходный тротуар в районе 13-й Линии, соединивший с торговыми, социальными и промышленными объектами района Мясокомбинат район Линий. Для жителей, живущих по обе стороны ж/дороги, его ремонт стал долгожданным подарком в канун празднования 179 годовщины образования города Армавира;

- приведена в надлежащий порядок многопрофильная спортивная площадка, которая пользуется большим успехом у молодежи. За время ее эксплуатации отдельные элементы ограждения требовали текущего ремонта и покраски;

- в рамках реализации программы «Городская среда» во дворах многоквартирных домов в 2018 и 2019 годах по ул. Луначарского, 402 и Чернышевского, 1в, 5 и 7, пос. Мясокомбинат, 7 появились благоустроенные детские и спортивные площадки с беседками и лавочками для пожилых людей и детей;

- отремонтирован тротуар по ул. Тургенева, в районе МБОУ СОШ №3, установлены ограждения и дорожные знаки, регулирующие движение на этом сложном участке улицы;

- произведен ремонт тротуарного покрытия на двух участках в районе Троллейбусного парка со стороны ул. Лавриненко и ул. Луначарского;

- приобретен триммер стоимостью 30 т. руб. для обеспечения санитарного порядка, борьбы с сорной растительности для нужд МБОУ СОШ № 3 и т.д.;

- приобретены строительные материалы для ремонта асфальтного покрытия на территории д/с № 54;

Депутат Абрамов С.А. принимал непосредственное участие в согласовании ежегодных планов работы депутатского центра на период с 2016 по 2019 годы, проведении «Депутатского часа». За отчетный период было рассмотрено более ста вопросов, касающихся перспектив развития и благоустройства территории округа, реализации национальных проектов, работы участковых уполномоченных полиции по охране общественного порядка, ситуации в здравоохранении и общественном транспорте, подготовки детских игровых и спортивных площадок к летнему сезону и т.д.

При поддержке депутата Абрамова С.А. на территории округа организовывались и проводились:

- турниры по мини футболу среди детских дворовых команд на приз депутатов Армавирской городской Думы по избирательному округу № 3 в период школьных каникул, совместно с отделом по делам молодежи

администрации города на протяжении последних трех лет. Ежегодно в них принимало участие от 7 до 11 команд, общей численностью до 50 чел,

- субботники по озеленению территории округа. Выделялась поливочная техника и необходимый инвентарь для работы. В 2017 году, объявленном Президентом РФ В.В.Путиным годом «Экологии», состоялась высадка саженцев молодых лип в кол. 100 шт. на территории, прилегающей к д/садику «Светлячок» по ул. Луначарского, 279а,

- мероприятия с общественностью, ветеранами, жителями округа посвященные знаменательным и праздничным датам в истории нашего государства, края и города: день Победы, Международный женский день, день города, Международный день пожилого человека, Масленица, Новый год и т.д,

- чествование ветеранов в дни празднования победы советского народа в Великой Отечественной войне с вручением ценных подарков, поздравительных открыток и цветов, приобретенных на собственные средства депутатов,

- экскурсии и выезды на природу с участием депутатов и председателей квартальных комитетов ТОС № 5.

Особое место в работе депутата С.А.Абрамова занимает благотворительность. Он регулярно оказывает помощь школам, больницам, учреждениям культуры, общественным организациям, ветеранам, простым людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию.

В апреле-мае 2020 года депутатом Абрамовым С.А. оказана помощь:

- ГУБ «Инфекционная больница № 4» в связи с пандемией коронавируса на сумму 30 тыс. руб. на приобретение медицинских принадлежностей;

- труженикам тыла, ветеранам ГУП КК СВВУК «Курганский групповой водопровод» в связи с празднованием 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов на сумму 33 тыс. руб.

Двадцать многодетных семей были поощрены материально по случаю празднования Международного дня защиты детей.

Депутат Абрамов С.А принимал участие в рассмотрении вопросов выносимых на заседания «Депутатского часа» с привлечением общественности, председателей квартальных комитетов, старших по МКД. За отчетный период было рассмотрены более 100 вопросов, направленных на поддержание общественного порядка, улучшение медицинского обслуживания населения, работы общественного транспорта и т.д., затрагивающих жизненно важные сферы деятельности избирателей округа № 3.